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Материнский капитал в Новом году
Сумма материнского (семейного) капитала составит 466617 рублей. Эта и другие приятные новости по расширению возможностей использования маткапитала ожидают семей с детьми в Новом году.
Следует отметить, что индексация суммы материнского (семейного) капитала произойдет в 2020 году после 5-летнего перерыва, а стартовала государственная программа по поддержке семей с детьми в 2007 году с 250000 рублей. Для саратовцев, уже воспользовавшихся частью материнского капитала, предусмотрена индексация его остатка.

За время действия программы – начиная с 2007 года – Отделением ПФР по Саратовской области выдано свыше 144 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал (МСК). Почти 86 тысяч жителей области полностью распорядились средствами МСК. 
Более 102 тысяч семей региона благодаря такой весомой государственной поддержке смогли улучшить свои жилищные условия. Это самое популярное направление в распоряжении средствами материнского капитала.
Около 7 тысяч саратовских семей направили маткапитал на оплату образовательных услуг детей, в том числе на содержание детей в детском саду и яслях.
Материнский капитал можно также направить на накопительную пенсию мамы, чем воспользовались 35 жительниц области. С 2016 года стало возможным использовать маткапитал на приобретение товаров и услуг для адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. На эти цели материнский капитал использовали 3 семьи.
Использование материнского капитала в виде ежемесячной выплаты – самое новое, но уже популярное направление использования средств МСК. На сегодняшний день такую выплату ежемесячно получают более двух тысяч саратовских семей, в которых второй ребенок родился или усыновлен, начиная с 1 января 2018 года. 
Напомним, что эта выплата может быть потрачена на любые повседневные нужды семьи. Ее размер увеличится с 9022 руб. в 2019 году до 9708 руб. в 2020 году.

Важно отметить, что с 1 января 2020 года вступят в силу изменения, которые позволят большему количеству семей получить право на ежемесячные выплаты из средств маткапитала. Так, с 2020 года право на получение ежемесячной денежной выплаты будут иметь семьи, в которых среднедушевой доход не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе, то есть не более 20552 руб. (в 2019 году требование к доходу семьи – не более 1,5-кратной величины, то есть 14031 руб.).

Есть и еще одно важное изменение. В настоящее время средства выплачиваются семьям до достижения вторым ребенком возраста 1,5 лет. С 2020 года это право будет предоставлено семьям до достижения ребенком возраста  3-х лет. 

Получить сертификат на материнский семейный капитал и распорядиться его средствами можно через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru или через Портал госуслуг www.gosuslugi.ru, а также обратившись в любое территориальное управление ПФР или МФЦ.

