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Увеличился размер ежемесячной выплаты для владельцев МСК
Использование материнского (семейного) капитала в виде ежемесячной выплаты – самое молодое направление использования средств МСК. Такую выплату получают около двух тысяч саратовских семей, в которых второй ребенок родился или усыновлен, начиная с 1 января 2018 года. В наступившем 2020 году размер выплаты составляет 9708 рублей в месяц, что на 686 рублей больше, чем в предыдущем году. 

Кроме того, вступившие в силу изменения в законодательстве теперь позволят большему количеству семей получить ежемесячные выплаты из средств материнского капитала. Так, с 2020 года право на получение выплат имеют семьи, в которых среднедушевой доход не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в Саратовской области, то есть не более 20552 руб. (в 2019 году требования к среднедушевому доходу семьи – не более 1,5 кратной величины, то есть 14031 руб.). 
Есть еще одно важное изменение. Если в прошлом году средства выплачивались семьям до достижения вторым ребенком возраста 1,5 лет, то с 2020 года это право предоставлено семьям до достижения ребенком 3-х лет.
Напомним, что ежемесячная выплата может быть потрачена на любые повседневные нужды семьи. Подробно о том, как оформить выплату и какие документы необходимо предоставить, можно узнать на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru или проконсультироваться по телефону горячей линии Отделения ПФР по Саратовской области (8452) 52-21-92. 


